



# К истокам своим возвращаясь

8 июня 1992 года в песочинской библиотеке произошло событие, которое хоть и не стало историческим, но в масштабах поселка имело большое значение: была открыта краеведческая экспозиция и пока это единственное место, где можно узнать об истории пос. Песочный и Дибуны.

На церемонии открытия присутствовали краевед Г.И.Волков, старожилы поселков Песочный и Дибуны, представители местной администрации. Почетным гостем на открытии выставки была заслуженный работник культуры России А.М.Сараева-Бондарь.

Музейная экспозиция в 1992 году представляла собой стенды

с фотографиями пос.Песочный до и после революции, некоторые материалы по истории строительства железной дороги. Ознакомившись с первыми экспонатами, жители поселка с воодушевлением стали пополнять экспозицию новыми материалами. Так появился кусочек настоящего блокадного хлеба, хлебная карточка, солдатская ложка, отлитая из металла сбитого немецкого самолета, старинные самовары, стол и стулья предреволюционного времени и т.д. Со временем поток поступлений материалов на экспозицию несколько уменьшился.

Музейная экспозиция по истории поселков Песочный и Дибуны

зарегистрирована Отделом культуры исполкома Сестрорецкого районного совета народных депутатов 8 июня 1992 года. Регистрационный номер 2. Принят Устав Краеведческого клуба при библиотеке-филиале №2 – как добровольная общественная организация краеведов, заинтересованных в углубленном изучении памятников истории и культуры родного поселка.

И теперь, в преддверии празднования 100-летия поселка, мы, работники библиотеки, обращаемся к жителям и читателям библиотеки: приносите, пожалуйста, в музей любые исторические материалы.

Совсем недавно на нашу просьбу откликнулся старожил

поселка и давний наш читатель В.Г.Тарабан. Он принес в дар музею часы-ходики, которые исправно идут с 1930-х годов, и стихотворение о родном поселке.

Поделитесь с нами своими воспоминаниями о прошлом, помогите восстановить историю поселков Песочный и Дибуны, узнать о тех, кто жил в этих краях в прошлом и чьи судьбы достойны того, чтобы о них узнали.

Это нужно всем нам и особенно тем, кто учится сейчас в школах, будущим гражданам России, чтобы не росли они «Иванами, родства не помнящими».

**Главный библиотекарь  
Библиотеки-филиала №2 ЦБС  
Курортного района  
Г.М.Кухтенко**